MHCTHUTYT CTPATETAM
PASBUTUSA OGPASOBAHMA 7 knacc / Anrebpa / MatemaTtrn4yeckas rpaMoTHOCTb

OCYOapCTEEHHOE
S HENE YL e

NMPEANMPA3OHNYHASA PACINIPOOAXA

UTobbl NpMBAeYb NOKynaTenen n pacnpoCTPaHWTbL TOBAP, MarasnHbl yCTPanBaoT
Ce30HHble PacnNpoaaxu.

3apgaHve 1 /4

Mpoyumadlime meKcm U BbINOIHUME 3AddaHue.

Y TOpProBow KOMMaHMu1, NpPoAaloLLe CropTUBHYK odexay 1 obyBb, [Ba MarasmMHa —
«CnpuHT» 1 «CnypT». ACCOPTUMEHT M LieHbl Ha TOBAapbl B 3TMX MarasvHax 0AWHAKOBbIe,
HO B Nepuoj npeanpasqHMYHOM Pacnpoaaxn B MarasnmHax BB/ Pa3Hble CUCTEMb

CKUAO0K.
MarasunH «CnpuHT» MarasuH «CnypT»

CkMAKa 33 NOKYnKy: CKnpKa Ha BTOPOW TOBAap B yeke —

[0 5 Tbic. p.— 10 %, 10 %, ckmaka Ha TpeTun ToBap B

CBbiwwe 5 TbiC. p.— 20 % yeke - 20 % (ToBapbl B 4eke

pacnonararTca B nopsaake

YMeHbLIeHNA X CTOHMOCTH)

HKOpa cobupaeTca KynuTb Kpoccosku, dyTbonky n 6encbonky, KoTopble 4O PACNpPOAAXKM
CTOMNN: KPOCCOBKM — 2500 p., 6ericbonka — 1200 p., dyt6onka - 700p.

B Kakom mMaz2aszuHe emy BbI200Hee c0esiamb 3my NOKYNKY?

«CnpuHT» «Cnypm

ObbsicHume csou omsem.
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| PASBUTUSA OGPASOBAHMA 7 knacc / Anrebpa / MatemaTtrn4yeckas rpaMoTHOCTb

§desepansHoE rocy0apcTEEHHDE
—— GICRETHOE HAYSHOE YUER e

3apaHue 2 /4

fpoyumadime meKcm u BbINO/IHUME 3d0aHUe.

MarasmH MyXCKoW ogeXAbl NpOBOAWT MNpeAnpas’AHMYHYK akuUMio: «33 MOKYnkKy Ao
30 ThIC. p. AaéTCA cknaka 5 %, a npu nokynke ot 30 Ao 40 ThiC. p. — cknaka 10 %».
MokynaTenb Bbi6pas KOCTIOM CTOMMOCTbIO 28 ThiC. p.

MNpopasey npepnaraer emy KynuTb elé Kakon-Hubyab akceccyap, YTobbl nonyumTb
cknaky 10 %. MokynaTtens Bbibpan wapd. CronmocTsb wapda — 3 TbiC. p.

Kakue us yTBEp)K,EI,EHMI:‘I HWXKe ABNAKTCA BEPHbIMU, 3 Kakue — HeBepHbIMN?

Ommembme «BepHo» usiu «HesepHO» 015 Kaxd020 YymBepHOeHus.

YTBepxaeHue BepHo HesepHO

1. 3a KocTioM 1 wapd nokynatenb 3anaaTua MeHbLUe, YeM D D
3annaTtun 6bl 33 OAMH KOCTIOM CO CKMAKOWN.

2. MNokynka wapda obownacb nokynatento B 2,85 Tbic. p. D D

3. 33 CY4ET CKMAOK NnOoKynaTesb NPUMEPHO 33 OOHW N Te Xe D D

AeHbrn Kynmnn He o4AnH TOBAap, a ABa.

3apaHve 3 /4

fpoyumadime meKkcm u BbINOIHUME 3d0aHUe.

MarasuH cnopTnBHOW ogexabl «CrpuMHT» YCTAaHOBU/ Nepes NpasaHMKaMy CKMAKW Ha
NOKYMKY:

A0 5 1bIC. p.— 10 %.
cBbiwe 5 TbiC. p. — 20 %.

CkonbKo pybsiein 3annaTuT NoKynaTesib 3@ NOKYNKY CNOPTUBHOIO KOCTIOMA CTOMMOCTbIO
7200 pybnen?

3anuwume caol omsem B Bude Yuca.

py6.



1 HE:]CT‘@T\."T CTI‘{\TEFMH
i PASBWTMA OGPASOBAHMSA 7 knacc / Anrebpa / MatemaTnyeckan rpaMoTHOCTb

§desepansHoE rocy0apcTEEHHDE
—— GICRETHOE HAYSHOE YUER e

3apaHue 4 /4

Hpoqumadme MEeKCM U BbINOIHUME 3a0aHue.

MarasvH cnopTuBHOM ogexabl «CNpWHT» YyCTaHOBWA nepea Npa3aHMKaMn CKMAKK Ha
MNOKYMKY:

00 5 toic. p. — 10 %.
¢Bbiwe 5 TbiC. p. — 20 %.

Mokynatenb nonyunn cknaky 1150 pybnen. Ckonbko pybnen 3annatma nokynaTtesb 3a
CBOIO MOKYMKY?

3anuwume caol omsem B Bude Yuca.

py6.

ObbscHUmMe csol omsem.



Zall:
%.

MHCTUTYT CTPATE 1A MATEMATUYECKASA TPAMOTHOCTDb (7 KJIACC)

PASBIMTHMA OGPASOBAHWMA
&

XapaKTepHCTHKM 3a,anv1ﬁ M CcTemMa oueHnBaHKMA

3apaHue 1 /4. Mpeanpa3aHU4Haa pacnpoaaxa

XAPAKTEPUCTHUKA 3AAAHNA:

N S A ./

ConepxaTeanaﬂ obnactb OUEHKMW: KOJ/INY4eCTBO

KomneTteHTHOCTHaA obnactb OuUeHKW: NMpMMeHATb

KOHTEKCT: INYHbIN

YDOBEHb CNIOXKHOCTM: BbICOKWMM

CbopmaT oTBeTa: KOMNNekKcHoe 3agaHne C Bbl60DOM OTBETa N 06bACHEHMEM
O6bekT OUueHKW: BbIMNC/IATb NpoueHT OT Yncia

MakcuMmanbHbIn 6ann: 2

CUCTEMA OUEHUBAHUA:

Bann

CopepxxaHue Kputepus

BbibpaH oTBeT «CnpuHT».

MNpunBeneHo 060CHOBAHWE, B KOTOPOM FrOBOPUTCA 06 MMEIOLUXCA BblYMCIAEHHbIX
CKMAKax B [ABYX MarasmHax WAW O BbIYMC/IEHHOW pasHUMUE B CKWAKAX.
Hanpumep, Takoe: cknaka B MarasmHe «CrnpuHt — (2500 + 1200 + 700) x 0,1 =
440 p., a B marasuHe «Cnypm» —120 + 140 = 260 p.;

440 p. > 260 p.

[laH BepHbIM OTBET, N NPMBEAEHO BEPHOE peLleHune.

OTBeT He BbIOpaH.

MpueeneHo 060CHOBaHME, B KOTOPOM yKa3aH Mara3mH «CrnpuHT» (Mnn: «B
NepBOM MarasuHe») 1 roBopuTcs 06 MMEKLWMXCA BbIMUCNIEHHbIX CKMAKAX B
OBYX MarasmHax nam o BblYMC/IEHHOM pa3HULEe B CKMAKaX.

Hanpumep, Takoe: CKMaKa B MarasnHe «CnpuHTt» — (2500 + 1200 + 700) x 0,1 =
440 p., a B MarasuHe «Cnypt»—120 + 140 = 260 p..;

440 p. > 260 p.

[laH BepHbIM OTBET, N NPMBELAEHO BEPHOE PeLUeHHe.

[lpyrov oTBEeT, /1M OTBET OTCYTCTBYET.



MHCTHTYT CTPATEIMM
PAZBMTHMA OGPASOBAHMA

MATEMATUYECKASA TPAMOTHOCTDb (7 KJIACC)
XapaKTepuCTUKM 334aHNUN U CUCTEMA OLLeHUBAHWSA

3anaHuve 2 / 4. MpeanpasgHMyHan pacnpoaaxa

XAPAKTEPUCTHUKA 3AAAHNA:

N R R %

CopepxaTtenbHasa 061acTb OLEHKU: KOIMYECTBO

KoMneTeHTHOCTHaA 061aCTb OLeHKM: pacCyXaaTb

KOHTEeKCT: INYHbIN

YpOBEHb C/I0XKHOCTU: BbICOKUM

dopmaT oTBeTA: 33Z4aHNE C KOMMJIEKCHLIM MHOXXECTBEHHbIM BbIBOpOM
O6BbeKT OLLeHKM: BbIYNC/IATL MPOLEHT OT YNCNA

MakcMManbHbIK 6ann: 2

CUCTEMA OLEHMBAHNA:

Bann CopepxaHue Kputepua

BepHo yka3zaHbl BCe NO3MUNK:

YTBepxXAaeHue

BepHo Hesepho

3a KOCTIOM M u.|ap¢> nokKynartesib 3anaaTna MmeHblle, 4em C]
3annaTtun 6bl 33 0ANH KOCTHOM CO CKUAKOM.

Mokynka wapda obolinack NoKynatento B 2,85 Thic. p. C]

3a CYET CKMAOK NOKynaTeNb NPUMEPHO 33 O[HU U Te Xe LeHbrM
Kynun He o4AMH TOBAp, 4 ABA4d.

O

33 KOCTHOM U u.|apcb nokKynartesib 3ana1aTrUa MeHblle, YemM
3annatun 6bl 33 OAMH KOCTHOM CO CKUAKOMN.

Mokynka wapda oboLunack nokynarento B 2,85 ThiC. p. C]

3a CHET CKMAOoK Nokynatesib NPUMEPHO 33 O4HWU 1 Te Xe AeHbln
Kynun He oaMH TO0Bap, 4 AB4d.

1 Ui

3a KOCTIOM M u.|apcb nokKynartesib 3ana1aTna MmeHblle, 4em
3annaTtun 6bl 33 0ANH KOCTHOM CO CKUAKOM.

Mokynka wapda obolunack NoKynatento B 2,85 ThiC. p.

3a CYET CKMAOK NOKYynaTeNb NPUMEPHO 33 O[HU U Te Xe LeHbrM
Kynun He o4aMH TOBAp, 4 ABA4d.

© Q0O

0 [lpyrov oTBET, UM OTBET OTCYTCTBYET.



MATEMATUYECKASA TPAMOTHOCTDb (7 KJIACC)
XapaKTepuCTUKM 334aHNI U CUCTEMA OL@HUBAHNA

3anaHue 3/ 4. MpeanpasgHMyHan pacnpoaaxa

XAPAKTEPUCTHUKHN 3A4AHNA:

- CopepxatenbHaa 061acTb OLLEHKK: KOJIMYeCTBO
- KomneTeHTHOCTHaA 061acTb OLLEHKHW: NPUMEHATD
—>  KOHTeKCT: IM4HbIN

—>  YpOBeHb CJZIOXKHOCTHU: HU3KMH

- ®opmar oTBeTa: 33/JaHNe C KpaTKMM OTBETOM

—>  OO6beKT OUEHKM: BbIYNC/IATL MPOLEHT OT YNCNA

- MakKcMMmanbHbIv 6ann: 1

CUCTEMA OUEHMUBAHMSA:
bann CopepxxaHue Kkputepusa
1 3anuncaHo 4Yncno 5760.

0 [pyrov oTBEeT, UM OTBET OTCYTCTBYET.



AR ety croatery MATEMATUYECKASl TPAMOTHOCTb (7 KJIACC)

il B iy nion papen e XapakTepucTuku 33[1aHUM N CUCTEMA OLeHUBAHUA

3anaHue 3/ 4. MpeanpasgHMyHan pacnpoaaxa

XAPAKTEPUCTUKWUN 3ALAHANA:

CoaepxxarenbHaa 061acTb OLEHKH: KO/IMYECTBO
KoMneTeHTHOCTHaA 061acTb oueHKK: GoOpMyIMpoBaTh
KOHTEKCT: /IM4HbIN

YpoBeHb C/I0XKHOCTH: CpeaHWI

dopmar oTBeTa: 3a[laH1e C KPAaTKNM M Pa3BEPHYTbIM OTBETaMM

O6bekT OUueHKW: BbIMNC/IATb YNCJ10 NO ero NpoueHTy

N S A ./

MakcuMmanbHbIn 6ann: 2

CUCTEMA OUEHUBAHUA:

bann CopepxxaHue Kkputepusa

3anucaHo 4ncno 4600 1 NpuBeaAeHO BEPHOE 0ObACHEHMeE.
Bo3MOXHOe pelueHune:
2 MaKCMManbHaA CkMaka Nnpy CTOMMOCTKM NOKYNKK A0 5 Teic. pybnen — 500 pybnen,
1150 > 500, 3HaunT, cknaka nokynatena—20 %;
1150:0,2 = 5750 (py6.) — CTOMMOCTb NOKYNKWN 6€3 CKUIKM;
5750 x 0,8 = 4600 (py6.) — CTOMMOCTb NOKYNKK €O cknakomn 20 %.

JaH oTBET Ha BONPOC € Y4ETOM CKUAKMK B 20 %, HO HET 0OBbACHEHNSA, NoYeMy
BblbpaHa cknaka 20 %, a He 10 %.

0 [lpyroi oTBeT, UK OTBET OTCYTCTBYET.



